



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA FINANCE

DIREKTORAT ZA SISTEM DAVČNIH, CARINSKIH
IN DRUGIH JAVNIH PRIHODKOV

Sektor za sistem posredne obdavčitve in carinski sistem

Župančičeva 3, p.p. 644a, 1001 Ljubljana

T: 01 369 67 17

F: 01 369 67 19

E: gp.mf@gov.si

www.mf.gov.si

URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE

gp.ukom@gov.si

Številka: 092-52/2016/2

Datum: 25. 2. 2016

Zadeva: Predlagam.vladi.si - predlog 7223-25: Znižanje stopnje DDV od izdelkov za osebno higieno

Zveza: Vaš dopis številka 092-25/2016/1 z dne 9. 2. 2016 (prej. 10. 2.)

V zvezi s predlogom 7223-25, posredovanim preko spletnega orodja predlagam.vladi.si, ki vključuje pobudo za znižanje stopnje davka na dodano vrednost (v nadaljevanju: DDV) na 9,5% od izdelkov za osebno higieno (kot so mila, šamponi, zobne ščetke, zobne paste, damski vložki in tamponi, toaletni papir, obliži in podobno), pojasnjujemo:

Ministrstvo za finance predlaganemu znižanju stopnje DDV za dodatne kategorije blaga ni naklonjeno, saj s takšnim ukrepom ne bi sledili zastavljenim ciljem te vlade po zagotovitvi učinkovitega davčnega sistema, s čim bolj primerno davčno strukturo in omejeno uporabo potroškov. Slednji, tudi po ugotovitvah OECD, zmanjšujejo učinkovitost davčnega sistema, njegovo uspešnost, poštenost in enostavnost. Slovenija že sedaj uporablja znižano stopnjo DDV za široko paleto proizvodov in storitev. V tej zvezi zato OECD kot možen pristop Sloveniji celo predlaga zmanjšanje nabora blaga in storitev, za katera velja znižana stopnja DDV. Poleg tega bi predlagano znižanje stopnje DDV prispevalo k določenemu znižanju javnofinančnih prihodkov, kar pa, kot je Ministrstvo za finance že večkrat poudarilo, v času javnofinančne konsolidacije ne bi bilo vzdržno in bi tudi bilo v nasprotju z drugimi predvidenimi ukrepi za konsolidacijo javnih financ. Ob tem je tudi treba upoštevati, da je negotovo tudi dejstvo ali in v kakšni meri bi dobavitelji blaga, v zvezi s katerim bi bila uveljavljena nižja stopnja obdavčitve, znižanje stopnje DDV dejansko prenesli na končne potrošnike z znižanjem cen oziroma bi znižanje stopnje DDV namesto tega kompenzirali z zvišanjem svojih marž. Niso namreč samo davki tisti, ki vplivajo na oblikovanje končne cene, temveč je le-ta predvsem odvisna od ponudbe in povpraševanja na trgu posameznih dobrin.

Ob tem v povezavi s pobudo še pojasnjujemo, da Slovenija nižjo, tj. 9,5 % stopnjo DDV že po veljavni ureditvi uporablja za določene izdelke za higiensko zaščito, ki sodijo med sanitetne materiale in so naštetih v tretjem odstavku 49. člena veljavnega Pravilnika o izvajanju Zakona o davku na dodano vrednost. Mednje sodijo tudi vata, gaza, obveze in podobni proizvodi

(npr.obliži, obkladki) pod tarifno oznako kombinirane nomenklature: 3005 ter tudi plenice za enkratno uporabo in pralne plenice za večkratno uporabo pod tarifno oznako 9619 00.

Lep pozdrav.

Pripravila:
Breda Solar Naglič, podsekretarka



Mitja Brezovnik
Vodja sektorja

